



属天

的敬拜

~ 行在地上如同行在天上 ~

我又听见，在天上，地上，地底下，沧海里，和天地间一切所有被造之物，都说：
「但愿颂赞，尊贵，荣耀，权势，都归给坐宝座的和羔羊，直到永永远远。」 (启 5:13)

当使徒约翰被放逐到拔摩的海岛时，他就被圣灵提到天堂去 (启 4:1) 并且看到很多可畏的事。其中一个可畏的经历就是他看到四活物和二十四位长老都俯伏在羔羊面前“各拿着琴和盛满了香的金炉”；这香就是众圣徒的祈祷，他们都唱着新歌 (启 5:8-9a)。

你会觉得兴奋吗？当我们的祷告是如此的重要并且被收集放在金香炉里。那四活物和二十四位长老拿着这珍贵的金香炉在宝座前和上帝荣耀的同在里用竖琴敬拜 Yeshua* [耶稣]。

约翰也听见“琴师在弹竖琴” (启 14:2) 和看见上帝的竖琴 (启 5:2)。这就表示在天堂有上帝的竖琴。约翰听见了天上的音乐。这就是为什么，现在我们只用竖琴来敬拜上帝，这是属天的乐器。我们渴望属天的敬拜。

用他的话语和竖琴敬拜上帝

我们感到非常兴奋就是用竖琴，这属天的乐器，唱出上帝的话语 (特别是有关天堂的经文)。我祷告当我们用竖琴唱上帝话语的诗歌时，圣灵会让我们瞥见那在弥赛亚里属于我们的天家。当我们唱上帝的话语和用竖琴敬拜他时，愿你也会被提到天堂，就像我们当中有许多这样经历的人一样。

我们现在在地上就可以开始经历这属天的生命，因为 Yeshua 所教导门徒的祷告已经成就了。

所以你们祷告，要这样说：我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。

愿你的国降临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。
(太 6:9-10)

因为国度，权柄，荣耀，全是你的，直到永远，阿们。
(太 6:13b)

上帝的国一定要成为我们的首位；他的旨意一定要成就在我们的生命里。他有最美好的旨意在每个人的生命。即使我们还没有出世以先，我们年日的岁数都已写在他的册子里 (诗 139:16)。赞美上帝，我们可以在世上领受他的国，能力和荣耀。Yeshua，万王之王，万主之主，「叫我们成为国民作祭司归于上帝，在地上执掌王权」 (启 5:10)。

列王记下 3 章，当以色列，犹大王和以东王去见以利沙求问上帝时，在他还没有藉着圣灵释放上帝话语以先，他先找来一个弹琴的。

现在你们给我找一个弹琴的来。弹琴的时候，耶和华的灵就降在以利沙身上。(王下 3:15)

我相信当乐师用这属天的乐器弹奏时，预言就从天上释放出来。我祷告当你唱他的话语和以竖琴敬拜上帝时，你也能进入那预言性和一个崭新的心灵诚实敬拜 (约 4:23-24)。愿你

* 希伯来文

能看见那属天的耶路撒冷。

愿你得着自由，被医治和被释放。记得每当恶魔临到扫罗王身上的时候，唯一得着舒畅和痊愈的就是当大卫，那牧童拿起琴用手弹时 (撒上 16:23)，恶魔就离开了他。让我们从这不断要来阻止我们经历上帝在这世上如同在天上的国度的恶者手中释放出来。

雅威上帝 [YAHWEH*] 在寻找你

雅威，我们的天父在寻找那两种的人呢？不是那些能讲道或教导的，也不是那些能赶鬼的，行神迹或能做许多重要事的人。那到底上帝在寻找谁呢？

时候将到，如今就是了，那真正拜父的，

上帝是个灵所以拜他的，必须用心灵和诚实拜他。(约 4:23-24)

求你用真理使他们成圣。你的道就是真理。(约 17:17)

上帝在寻找你成为真正的敬拜者，用心灵与诚实 (他的话语) 来敬拜他。

我在他们中间寻找一人重修墙垣，在我面前为这国站在破口防堵，使我不灭绝这国，却找不着一个。(结 22:30)

上帝在寻找代祷者，借着祷告装满金香炉。

其实有很多人在敬拜上帝，也有很多渴望要来侍奉他，这都是美好的。但是雅威上帝却在寻找那真正的敬拜者和代祷者。就是这两种人才能够对列国带来帮助。

当真正的敬拜者和代祷者被带进属天里时，上帝的荣耀就会降下来驱除一切的黑暗权势。在黑暗里的男男女女将看见诸光。

那吩咐光从黑暗里照出来的上帝，已经照在我们心里，叫我们得知上帝荣耀的光，显在耶稣基督的面上。(林后 4:6)

当上帝寻找不到一人能重修墙垣和在他面前为这地站在破口当中时，审判就会来到 (结 22:23-31)。当这地没有代祷者，我们就会看见这国进入混乱。代祷能够拯救国家不被审判。

代祷是非常重要的。Yeshua 自己也为我们代求，他现在就坐在天父的右边为我们代求。人可以有很多的原因而活，但是上帝儿子长远活着为我们祈求。因此，我们是上帝的儿子，我们的生活应该也是一个代祷者的生命。

凡靠着 he 进到上帝面前的人，他都能拯救到底。因为他是长远活着，替他们祈求。(希 7:25)

为了确保我们能够代祷，上帝就把圣灵倾倒给我们。

况且我们的软弱有圣灵帮助，我们本不晓得当怎样祷告，只是圣灵亲自用说不出的叹息，替我们祷告。

鉴查人心的，晓得圣灵的意思因为圣灵照着上帝的旨意替圣徒祈求。(罗 8:26-27)

除此之外，他使我们的身体成为上帝的殿，而圣灵就住在我们里面 (林前 3:16; 6:19)。他要他的殿，他的家成为万国祷告的殿。

因我的殿必称为万民祷告的殿。(赛 56:7b)

你是祷告的殿，还是贼窝？

新约四本的福音书都记载 Yeshua 在耶路撒冷洁净圣殿。可 11:7 说：

便教训他们说：「经上不是记着说：『我的殿必称为万国祷告的殿麽。你们倒使他成为贼窝了。』」

所以，根据 Yeshua 所说，你如果不是万国祷告的殿你就是贼窝了。

在使徒行传 19 章，士基瓦的七个儿子试法赶出附在人身上的邪灵。可是，不是邪灵被赶出，而是他们逃跑了！那邪灵对他们说了什么？

恶鬼回答他们说：「耶稣我认识，保罗我也知道。你们却是谁呢？」

恶鬼所附的人，就跳在他们身上，胜了其中二人，制伏他们，叫他们赤着身子受了伤，从那房子里逃出去了。(徒 19:15-16)

你有想过为什么这事如此发生吗？我相信保罗鉴定自己已经与 Yeshua 同钉十字架，死，埋葬和复活，甚至连魔鬼也知道。保罗就如 Yeshua 一样已从死里复活。

我已经与基督同钉十字架。现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。并且我如今在肉身活着，是因信上帝的儿子而活，他是爱我，为我舍己。(加 2:20)

我们也应该与 Yeshua 一起同钉十字架、死亡、埋葬和复活了。因此，我们就有了 Yeshua 复活的生命。其实要有一个有效的祷告生命，我们一定要有弥赛亚的生命。

保罗鼓励我们效法他，就如他效法基督一样 (林前 11:1)，他是一个代祷者：他述说祷告的事，他活着和带着祷告的气息。无论当船失事，被关入监狱或发生任何事，他都昼夜不停的祷告，也每时每刻的在祈求。他被圣灵感动而写了：

应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告，祈求，和感谢，将你们所要的告诉上帝。

上帝所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里，保守你们的心怀意念。(腓 4:6-7)

要常常喜乐。不住的祷告。凡事谢恩。

因为这是上帝在基督耶稣里向你们所定的旨意。(帖前 5:16-18)

保罗像 Yeshua 吗？

耶稣设一个比喻，是要人常常祷告，不可灰心。(路 18:1)

总要儆醒祷告，免得入了迷惑。你们心灵固然愿意，肉体却软弱了。(太 26:41)

你们要时时儆醒，常常祈求，使你们能逃避这一切要来的事，得以站立在人子面前。(路 21:36)

日子将到，那兽的印记必要实行。但赞美主，我们现在就可以有上帝的印记。如何？

耶和華对他说：「你去走遍耶路撒冷全城，那些因城中所行可憎之事叹息哀哭的人，画记号在额上。」(结 9:4)

那些叹息悲哀的人 - 代祷者 - 就会有上帝的印记，而最大的好处就是我们现在就可以有这印记。那些不为着那地的罪恶，而叹息悲哀的必被毁灭，也不能领受上帝的印记。我们会看到审判是先从上帝的家开始的。让我们不要再把它当着开玩笑。以西结继续说：

我耳中听见他对其余的人说：「要跟随他走遍全城，以行击杀。你们的眼不要顾惜，也不要可怜他们。

要将年老的，年少的，并处女，婴孩，和妇女，从圣所起全都杀尽，只是凡有记号的人不要挨近他。」于是他们从殿前的长老杀起。(结 9:5-6)

我们不可以只是陈述祷告的事；我们要活出祷告的生命。上帝儿子的生命是一个祷告的生命。

所以主内的弟兄姐妹，让我们一起兴起来。我们已经在末日了，而且我们在这里就是要来成就上帝的旨意。

让我们立定心志，站在破口当中为万国来代求。让我们的祷告和祈求被上帝收集在金香炉。让我们的敬拜和天上的敬拜合一。让我们献给上帝心里所喜悦的。

我们在这世上所做的一切，现在唯一能肯定在天上被接纳的就是敬拜和代祷 - 竖琴和金香炉。上帝所要寻找的都已经可以在天堂找到。愿我们在世上也能被他寻到。

耶路撒冷阿，我在你城上设立守望的。他们昼夜必不静默。呼吁耶和華的，你们不要歇息，也不要使他歇息，直等他建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成为可赞美的。(赛 62:6-7)

他既拿了书卷，四活物和二十四位长老，就俯伏在羔羊面前，各拿着琴，和盛满了香的金炉。这香就是众圣徒的祈祷。

他们唱新歌，说：「你配拿书卷，配揭开七印。因为你曾被杀，用自己的血从各族各方，各民各国中买了人来，叫他们归于上帝，又叫他们成为国民，作祭司，归于上帝。在地上执掌王权。」(启 5:8-10)

林真牧师

属天的生命里 活在

若有人在基督里，他就是新造的人。旧事已过，都变成新的了。(林后 5:17)
所以，我们藉着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督藉着父的荣耀从死里复活一样。(罗 6:4)

你知道你应该拥有属天的生命，并且你现在活着生命不再属于你自己的吗？

若有人在基督里，他就是新造的人。旧事已过，都变成新的了。(林后 5:17)

当我们在弥赛亚里，我们是新造的人。那旧式的生活已成过去而那新生的生活方式已经活现了。我们活在一个全新的生命里。这新生命就是那属天的生命。

所以，我们藉着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督藉着父的荣耀从死里复活一样。(罗 6:4)

这新生命是上帝儿子的生命，Yeshua*[耶稣]的生命。这是属天的生命，因为他从天堂来到世上把他的生命赐给给我和你。当我们接受Yeshua，我们就领受了那属天的生命。这就是延续他在这世上的生命。

Yeshua给我们的属天生命是永恒的，是得胜的生命，是顺服的生命，充满权柄和能力的。这也是一个祝福和丰盛的生命、圣洁、敬虔、不平凡和上帝属灵儿子的生命。这是君王和祭司的生命，也是一个复活和荣耀的生命。这是卓仪(Zoe)的生命，Yeshua完全的生命。如果我们没有Yeshua上帝儿子的生命，我们就不能活出属天的生命。基督徒的生命不是只是去教会而是有上帝国度的生命。

* 希伯来文

这生命是借着接受和靠着信心在Yeshua弥赛亚里而活的。

使徒保罗这样说：

「我因律法就向律法死了，叫我可以向上帝活着。

我已经与基督同钉十字架。现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。并且我如今在肉身活着，是因信上帝的儿子而活，他是爱我，为我舍己。」(加 2:19-20)

保罗所关切的，是他已死了。他所活着的生命乃是Yeshua的生命。他能够活出一个大有能力的基督徒生命，是因为他活着属天的生命，一个对上帝的言语充满信心的生命。我们也可以在这世上活出属天的生命。

我们也知道上帝的儿子已经来到，且将智慧赐给我们，使我们认识那位真实的，我们也在那位真实的里面，就是在他儿子耶稣基督里面。这是真神，也是永生。(约一 5:20)

信上帝儿子的，就有这见证在他心里。不信上帝的，就是将上帝当作说谎的。因不信上帝为他儿子作的见证。

这见证，就是上帝赐给我们永生，这永生也是在他儿子里面。

人有了上帝的儿子就有生命。没有上帝的儿子就没有生命。

我将这些话写给你们信奉上帝儿子之名的人，要叫你们知道自己有永生。(约一 5:10-13)

我们和Yeshua的生命是一样的，因为他把他的生命给了我们。上帝给了我们他唯一的儿子。

上帝爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

因为上帝差他的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。

信他的人，不被定罪。不信的人，罪已经定了，因为他不信上帝独生子的名。(约 3:16-18)

属天的生命是上帝儿子的生命，那么是什么资格能够让我们成为上帝的儿子呢？我们在属天的国度里重生，而且我们的父亲就是天父。

凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作上帝的儿女。

这等人不是从血气生的，不是从情欲生的，也不是从人意生的，乃是从上帝生的。(约 1:12-13)

为什么我们能够活出属天的生命？因为我们领受他那新生命时，我们就与他联接并且借着圣灵的大能，让他的生命流入我们里面。属天的生命是被圣灵充满的生命。

但与主联合的，便是与主成为一灵。(林前 6:17)

如果上帝的灵住在你们心里，你们就不属肉体，乃属圣灵了。人若没有基督的灵，就不是属基督的。

基督若在你们心里，身体就因罪而死，心灵却因义而活。

然而叫耶稣从死里复活者的灵，若住在你们心里，那叫基督耶稣从死里复活的，也必藉着住在你们心里的圣灵，使你们必死的身体又活过来。

弟兄们，这样看来，我们并不是欠肉体的债，去顺从肉体活着。

你们若顺从肉体活着必要死。若靠着圣灵治死身体的恶行必要活着。

因为凡被上帝的灵引导的，都是上帝的儿子。(罗 8:9-14)

上帝没有限制给我们他的灵(约 3:34)并且我们是领受了那无限的。

从他丰满的恩典里我们都领受了，而且恩上加恩。(约 1:16)

主所应许我们的就是永生。(约一 2:25)

认识你独一的真神，并且认识你所差来的耶稣基督，这就是永生。(约 17:3)

这生命是超乎所有的生命，因为虽然我们的身体乃在这世界上，但在Yeshua里我们已经和他一同被提，并且一同坐在天上(弗 2:6)。这是一个敬拜(约 4:23-24)和代祷(罗 8:26-27)的生命，因为这是上帝儿子的生命。

福音本身就是关乎生命，上帝的国和我们能够在地上就领受属天的生命。Yeshua是榜样，他来唯要彰显给我们看如何活出这属天的生命。这是一个超自然、丰盛、永恒和美好的生命！

林真牧师